105Q1° FPRPERFAAGHAR - BRRBNFPLELEFFIRF2 IR L4

BP/ T o A * % ¢ 7 % B A L% &+
Fa el d F(sl) 28.8812% 11.9075% 27.1892% 15.1509% 16.8712% - 100%
T2 & F(s2) 33.4012% 15.7430% 19.7840% 14.7840% 16.2878% - 100%
a3 F(s3) 29.5027% 13.3407% 26.6351% 14.7114% 15.8101% - 100%
fatEdd F(s4) 29.1017% 11.9984% 27.3968% 14.5032% 16.9999% - 100%
b & F(shH) 29.0469% 12.0353% 26.8002% 15.1566% 16.9610% - 100%
Fa 1564 5 (s6) 28.8812% 11.9075% 27.1892% 14.9828% 16.8712% - 100%
78 & (Ga)=GA*(sl) 1,079,239,117 444,962,113 1,016,012,084 566,162,207 630,446,762 - 3,736,822,283
78 8 (Gb)=GB*(s2) 138,682,609 65,365,326 82,143,658 61,383,534 67,627,349 - 415,202,476
78 8 (Gc)=GC*(s3) 137,807,933 62,314,781 124,413,294 68,717,359 73,849,418 - 467,102,785
7 & (Gd)=GD*(s4) 75,519,362 31,136,034 71,095,120 37,636,028 44,115,003 - 259,501,547
i 5 (Ge)=GE*(sH) 75,377,155 31,231,790 69,546,934 39,331,611 44,014,057 - 259,501,547
i 5 (Gf)=GF*(s6) 11,837,486 4,880,506 11,143,989 6,209,872 6,914,968 - 40,986,821
& %R (BD2) 1,518,463,662 639,890,550 1,374,355,079 779,440,611 866,967,557| 117,834,615 5,296,952,074
=(Ga)+(Gb)+(Gec)+(Gd)+(Ge)+(Gf)
FEe BLE 0.97422404 0.99085238 0.97286248 1.05126502 1.05409843 1.30154629 1.00451655
== “"f'—ﬁ— o 0.98271923 0.99422474 0.98182877 1.03204612 1.03439331 | 1.20000000 1.00295071
(G g FRaLe hocd s 5 iy p)

[=a

1. T105& %1% ¢ %W""@ﬁ— HPRFEE R E 4 A S8
2AMIEIM A A HF SR EA T30 0 £ 510588 18p 2B T2 REGRGFRLAT Y FRBLAN

e AR IRFTARELF o

%

Vil
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fFEd AR IR P & R e ¥
- MPEE R AR WP 4

AR
105# % 1% HEILF*ED4232:105/01-105/03 it g2k p #:105/06/30

-
—
T

p g

=
\
)

: 105/08/03

1

S - PR F RS AT AW
(=)10b&E F1EDEFE# F - 4 “‘KF"PF»%Z»%?I% SR
=105& A FH L F - BRBFRBHAR Y AL i
= 22,689, 937,521 x 23.481885%(h_ql)
= 5,328,025,035 (D1)

e

3
TR H £35(0PD_GI05&3 ) x & FHpH & F(hqD)

e

.w%wﬁﬁ”%ﬂrﬁ%ﬁﬁ&ﬁﬂ*%igéJNMWJagﬁ%inH%ﬂmﬁ(ﬁzﬁ)iﬁéﬁi%&ibJﬁ

&S f k¥ o 105&%@‘?%?&\;%7 %9y o

1054 & F3F 5 & 4w 5 %1% © 23.481885% » 2% : 25.175105% » % 3% : 25.445559% » 4% : 25.897451% -
- LERESIFE o

2.105#& > # ¥ % “TSF"’FRﬁP?}%‘ HEp* apeld A %RIFE E35(0PD_G10543+) % 22, 689, 937, 521 =~ >
105# %:“1?%%5 514, 315, 734~ » é’%%&?é??;‘i =5, 328,025,035~ = 22,689, 937, 521x 23. 481885"/(h al) -
105# % 2% 5 #5,0657,671,439~ » A £S5 & 55, 712,215,595~ = 22, 689, 937, 521x 25. 175105%(h_q2) -
105# % 3% 5 #5,579,841, 773~ » A £ (53g & 55, 773,581,439~ = 22, 689, 937, 521x 25. 445559%(h_q3) °
105+ % 4% ¢ 5,938,108, 5756~ » # (47 & 5 5,876,115,452~
= 105# > #3p 8 —  105& %1% 85—  105& 2% 5 —

= 22,689,937,521~— 5,328,025,035~— 5, 712,215,595~ —
= 5,876,115,452~ -

105 % 3% &

5, 773, 581, 439

)
N
R

# % 105# & E9p
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25 5L 1 rgbil508R01 R X1

z );Z*' ?F
105 % 1% HEA&%7%#1 425:105/01—105/03 P 0p #:105/06/30 Fo= 2

- BRAAE B H EER B WP £ e p g : 105708703

(Z)l0bEnEw L 57 FRE - BIRIEF RS 5 * %5 (OPD_G105 & 3+

103# 2% 102& £ F & 104 s 103& £ E R 1057 23 & 105# 105 A &+ & % %52%’?‘?}/5’77 L
- BRI F R H AT éﬁ—&mﬁ? F AT B éi—&mﬁ% ol A —”Kﬁ%%@d% B RLHGE
JE P e BRI FEFAE REEFTRAH FEFAE REHF T AR FFA O FARIEATRRE VHREER
(Q103) (PEOP102) (Q104) (PEOP103) (Q105) (C105) (OPD_G105) B3
=(Q103+PEOP102) = (Q104+PEOP103) (P 4) =(Q105-C105)
x(14+1. 662%) x(143. 401%)
%1% 5,228,283, 731 9,584,121 5,324,921, 216 13,183,676 5,519, 653, 839 5,338,105 5,514, 315, 734 20, 159, 472
%2% 5,357,430, 440 10,559,273 5,457,205, 702 19,673,940 5, 663,148,319 5,476, 880 5,657, 671, 439 0
%3% 5,281,198, 832 11,917,128 5, 381, 087, 547 20, 449, 488 5, 585, 243, 310 5, 401, 537 5,579, 841, 773 0
%4% 5,614,629, 835 16,414,075 5,724,631, 860 23,723,504 5,943, 856, 930 5, 748, 355 5,938,108, 575 0
& 3+ 21,481,542, 838 48,474,597 21, 887, 846, 325 77,030,608 22,711,902,398 21,964, 877 22,689,937, 521 20, 159, 472
B
1104k 2 5 ¢ FrY - wRarF R H 7 B3R Q104)
= (103& 8 & frﬁ R FPY - R F R S HREQI03)H102# E FREH A eF K KA & (PEOP102) ) x (1+1.662%)
2.100A FE=m £ % :‘ Fr&- SR F % 4 i 7 47(Q105)

= (104 FEn 57 %F'“’;’:— BRI F R | AR ((;)104)+1034I FREFFAT §£$m F A ®(PEOP103)) x (1+ 3.401%) -
M- ARPRTES K F 5 3.401% ﬂ?ﬁl%ﬁﬁiﬂ-n\%i /\‘"W—%%\ F3.207% >+ F1F =~ & 50.194% -

3.1K47§:r105ﬁ"?5F'“ WA RIMPIEE A f NEE %%?ir’%i%;iﬁiit’ Fgf"’;,mgﬁ?g/%‘ﬁzl B Rl S ik %ﬁf}%‘fﬁﬁ-ﬁ»?é

B P T P e T
L105:% & i 4 (C105)
= 1045 72 B REET HTE +106% ol 5 F FERT KT E

= (103 Em L 57 PR - BIRBFRE Y Frar(Ql03)+102# & Fer R4 v e & F £ @ (PEOP102) ) x104# & F %38 - 4%
F0%)+ (104EpgEw s % F‘ —Pé‘ Py - Pﬁiz&f}%‘ ity 2EE(QL04) + 1032 & F R I KA v e £ K £ @ (PEOP103) )

?%%H$¥${
X105 & FF FRETHFREA T 5L F0.1%)

]

Mikyp A A TI301042 127 31 p fFRiE 3 % 1043360156524 T105# & > 2 ik et 3 R T
S BRIEFRFEAF T 0 G2 AREREREE104F R4 LR §RAR O REKFA T ARF

. 2 ¥
R Y A

=

R\‘-l: T

z H 4
S EEETAA AT E

pm Vs D 151045 B ;&



BRI LB Rk %

#2328 %85 : rgbil508R01 PEPLRI LA - MRBE A | AR R & slerp 8 @ 105/08/03
105& % 1% BHAIEFT & A2i7:105/01—105/03 it #0 p #:105/06/30 7 e 3
S ~EFEP Y
(=) TM: FRP R Rrcd Gk 2EFEE = 106,500,000
¥ 1% :38 % =106, 500, 000/4= 26, 625, 000
1. fﬁ&@imﬁﬁg
RS 10
(1)&@%9& ¥eo 4w gL ©2,957,029(J1) (ifdoghdic 2,252,595 eSS 55 18 704, 434)
(2) BB ¥ WL i o~ t7,309,694(J2)
(PR EH=F : 0(J3)
A)r3re 2 gi(J1+73) D2,957,029(J4) R A= BEPRERREAR + 1A/ HAE T (D= T,309,694(J5)
2.¢ Fryice Fhoma &
(1)¢ EPF%‘“:&F'“;CF”A%"%HM FRE %3 976, 972(J6)
(2)¢ Furgh=a e 2 Bic ¢ 11,597,9000J7)
(33t & % gLk ©12,574,872(J8)  #xhip= 1~/gx 12,574,872(J8)= 12,574, 872(J9)
3. &3
Wik ¢ 19,884,566(J10=J5+179)
AA A= $1FFEE — $1FEW 4= 26,625,000 — 19,884,566= 6, 740, 434
$25 pE =% FE+w- TR £35=106,500,000/4+ 6, 740,434= 33, 365, 434
L¥ FipmEmity g
B E : 0
(l)ﬁ%@%ﬂé#a X % ghiic : 0(kK1) (Fd Bt 0 ; 2R de Bh 0)
(2) B ¥ R H Yo r : 0(K2)
DBEFREmTF : 0(K3)
(4)-} 3« & % g (K1+K3) : 0(K4)  #eaip= BERFERREGR + 12/Bx H=xf * (K= 0(K5)
2.7 Fryc FRma S
(D* %ﬁﬂﬁ;ﬁ;cﬁ;meu;%,%&: 0(K6)
(¥ Ficwp=pr = Lv Bk : 0K
(3)]3+e & % ik : 0(K8)  #x4%= 1~/2x 0(k8)= 0(K9)
3. &3+
LS 0(K10=K5-+K9)
AL b= $2EE — 525 L= 33,365,434 — 0= 33,365,434



AT &R e F

f2 ¢ R gL . rgbilb08R01 v :,‘35 RAEMIEL A Fe—- SIRAF B  E3R R E WP 4 e p Hp o 105/08/03
105 % 1% BEHAR For#£ 1 42i5:105/01—105/03 A0 p #:105/06/30 B = 4
$3FpE=FFFE+w-F A =106, 500, 000/4+ 33, 365,434= 59, 990, 434
L. égﬁﬁqﬁvr’“iﬁ L%-
P—lrr < : 0
(DfppREe 4" 2k 0(LD) (FPgik 0 ; 2EiEds g 0)
(DR £ Wi H i : 0(L2)
()R B ¥k 7 : 0(L3)
(4)-] 3+ £ # ghie(L1+L13) : 0(L4) Wik L= ;?,é;*/ﬁvflé ¥ERmedier + 12/8x g * (L3)= 0(L5)
2.7 %ﬁF'“;Cﬁ‘ Tﬁzwm;fg
()¢ EPF«‘“LF'“;C;C R P Aol e L BRgc 0(L6)
(2)¢ Fwwgpm=tyg* o L * g 0(LT
(3)-] 3+ L% gbic 0(L8) it &ig= 1~/8x 0(L8)= 0(L9)
3. &3
ik &R 0(L10=L5+L9)
ALt %= ¥3FFE — ¥3FWesip= 59,990,434 — 0= 59,990, 434
$A4Z FE=F FFE+V-F R L =106, 500, 000/4+ 59,990, 434= 86, 615, 434
L¢ FREPR RS
&5 : 0
(DppRxe L% i 0MD) (Fdghic 0 ; L ds BhEc 0)
(DR 5% Wi | e~ 0(M2)
ERR Eh=§ 0(M3)
(4)-] 32 2% (ML +M3) 0(M4) e sip=— BRPREFRREG T + 12/8x % fr (M3)= 0(M5)
2.¢ gﬁwm«w %g}}}}’iﬁ') e
(1)“%““‘“’F"FCFC?T’“%M“»*\"S‘%&: 0(M6)
(z)a §,«<1‘3, —r:k 7 oo F B _,‘gg,; 0(M7)
(3)p3te L * gl 0(M8) Wk Egp= 1~/8x 0(M8)= 0M9)
3. 63
LR S 0(M10=M5-+M9)
AL T b= $4FFFH — F4FT W L4 = 86,615,434 — 0= 86,615,434



(RN S PN

#2570 S5 rgbil508R01 CEP BRI LA T BRI B A AR 4 sl p g : 105/08/03
105 % 1% #ELRF* &0 425:105/01-105/03 P 0 B 3 :105/06/30 o 5
2 &35 2 H =106, 500, 000
R LEV TS
HEpa: 10
(DEFEE: L7 Bk D 2,957,020(N1)  (iifemedic ¢ 2,252,505 o sgsemic:  704,434)
(2) B £ Wit i e r T 7,309, 694(N2)
G LT : 0(N3)
(D 3+ 47 Ba(NL+N3) D 2,957,020(N4) MK k= BERERREHIO + HA T EE 2= 7,300, 694(N5)

2. F L FRRIE
(D Ficw FELREF 4l e L% ghiic: 976, 972(N6)

(2)¢ FicwmH= g o L Bk : 11,597, 900(NT)
()l 3-e L+ ik © 12,574,872(N8) &8 &%F= 12,574, 872(N9)
(rF TR EF~WFEEF B EEFFFFTFE)
3. &3
PESREF (I FYLEF VL EF YL EFITEFRE) 19, 884, 566
PEALT A= 2EFY — 2ESE £37=106,500,000— 19,884, 566= 86, 615, 434
i gy T105E R 2R FEY FRLOREFHTR? LB Becd 2% 0 23 2B 578 REFHL > ZUBERPREFELREL 4 AT
E%i’iﬁ°%§§w;ik?ﬁ%Wimﬁ&§’*“E’W”$%Wﬁ¢$~r? CAH R TPEERRLASAH A - E

FEETE P EBRAAGEFI RN G FIFEFF R MR I TR 2EFEFF R NRFRERE S T2 EFH Ao
BRERBVRLFY O BRI HAD PHREFEEFY > D FLH LR F LA



25 5L 1 rgbil508R01 R X1

2
14
105# % 1% HEILF*ED4232:105/01-105/03

-
—
k)

=
\
)

p o 105/08/03

(=) T FaRpLY PR RN TR E
> #7¢ 5 =113, 000, 000

$1% 38 = 113,000,000/4= 28, 250, 000

(D% A RHT FLRpBLY Fift Fp

(DA% L 1~ HI AR (5T F I F S FR
(B)Afriadp s & Fitaml ® Fayer g -

(DFRLFG o Farep bt Fife Fg

(53

Q,‘t’b‘#ﬁ'{

22, 320, 989(V01)
6, 603, 970(V02)
560, 399(V03)
160, 825(V04)
29, 646, 183(V05)

o Lk ghffe= 29, 646, 183

Wik EdE= 17 /8x © % glc= 29,646, 183

AL 4= $1EFFE — 1~/%x $1Fc 2% ghie= 28,250,000 — 29, 646, 183=

FhEgE= (¥1FHFH— i)/ Gidgd)= (28,250,000—

$oF R =% FE +w- FA L2 £3p= 113,000,000/4+ 0= 28,250,000
e G o f%‘g{

(D% F AR FLpL? FHFp 0(Wo1)
(2)% BF £~ 1~ RSEUR I BT F Y Flf e F o 0(W02)
DAl § 6 Faripmbd Fies Fa o 0(W03)
(DFRFG 6 Farapmb s FifesFa: 0(W04)
(5)/] 2+ : 0(W05)

o F % .4 g,;:

Wik hip= 1~/8x ¢ 47" Bip— 0

AA* piF= $2EFE — 1A/%x ¥2Fc v gie= 28 250,000 — 0=

b B

21,183, 940(VF01)
5,226, 552(VF02)
538, 343(VF03)
157, T47(VF04)
27,106, 582(VF05)

-1, 396, 183
2,539,601),” 27,106, 582= 0. 94849284

b g
0(WFO1)
0(WF02)
0(WF03)
0(WF04)
0(WF05)

28, 250, 000

2hif e Bl
1,137, 049(VNO1)
1, 377, 418(VN02)
22, 056(VN03)

3, 078(VN04)
2,539, 601(VNO5)

RS 251X '3
0(WNO1)
0(WN02)
0(WNO03)
0(WN04)
0(WN05)



AR B R T
#2358 S5L : rgbil508R01 RIS T I SRR s p 9 : 105/08/03
1054 % 1% HEL&F® &0 425:105/01 —105/03 P14 # 2 p #:105/06/30 Fo% 7
$3FFH =4 FFE TH- FAL® £97= 113,000,000/4+  28,250,000= 56,500, 000
RS 2 TR 25 6 B He
(D% § AT Farpbe FHFR 0(X01) 0(XFO1) 0CXNO1)
(20 &% 4~ (o~ WSERE (5T F AR FHRFR 0(X02) 0(XF02) 0(XN02)
(DAFGAF 7 FLbept® Fifet F 0(X03) 0(XF03) 0(XN03)
(DFR G o Farpls Fofe Fg 0(X04) 0(XF04) 0(XN04)
(5) )3+ 0(X05) 0(XF05) 0(XN05)
S AT = 0
Y A= [A/8x ¢ 47 Bk 0
ALw ggF= ¥3FE — 1A/ #x $3Fc 4% ma= 56,500,000 — 0= 56,500,000
FAFFE=FFFE - A4 £97= 113,000,000/4+  56,500,000= 84,750, 000
o 3w ELdk 59 Bl L6 Bh ik
(D% § AT FLlphe FH2FR 0CY01) 0(YFO1) 0(YNOT)
(2)787 &4 i~ (b~ HAEUR R 50 F AR FH S FR 0(Y02) 0(YF02) 0(YN02)
(DTG 7 FLbpt® Fifet F 0(Y03) 0(YF03) 0(YN03)
(DFRAFG T FLrepl® Fife Fp 0(Y04) 0(YFO4) 0(YNO4)
(5) 13+ 0(Y05) 0(YF05) 0(YNO5)
e Fon .4 g,:: 0
T A= 17 /Bx ¢ A Bhi— 0
AL v EGF= FAFFE — 1A/ 8x $4F L7 gle= 84,750,000 — 0= 84,750,000
S L3tirEE = 113,000,000
R S 1 B 2% 8 B4

22, 320, 989(Z01)

6, 603, 970(Z02)

560, 399(Z03)

160, 825(Z04)

29, 646, 183(Z05)

)= 28,250,000
28, 250, 000=

(D% ApT Fabpl? Fafes Fop

()" & =17~ (- ~ e bp AU 2 20 F Wind Fyfe Fop

A adf § & F ibem L ® F a2 3

(DF R G o Farpls Fife Fg

(53
Fl-4F s &
AL b=

-n\a
*'—'H
N
-
s
@ﬂ—
‘M
.R}
)
"!D
A
N
R
&y
b =

&i?

gg&ﬁVQAQEﬁﬁﬁgﬁ&@ﬁﬂ
FEREFEF REORETITE .

1,137, 049(ZN01)
1,377, 418(ZN02)
22, 056(ZN03)
3, 078(ZN04)
2,539, 601(ZN05)

21, 183, 940(ZF01)
5, 226, 552(ZF02)
538, 343(ZF03)
157, T47(ZF04)
27,106, 582(ZF05)

84,750,000
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25 5L 1 rgbil508R01 PERY i&%ﬁ

105# % 1% 423z :105/01—105/03

AR - HRARF B AR RE P 4
! ffli‘éaﬁ p#:105/06/30

-
—
T

p o 105/08/03
L 3

=
\
)

(2) " FRAZAREST S 2 &350 = 32,000,000

%1%
78 = 32,000,000/4= 8,000,000
e Lt ghffe= 10,014, 514
Wk egp= 1~/8x ¢ L% gik= 10,014,514
AL * 3= F1FFE — [~/%x %15 4% gk= 8,000,000 —
FhEE= (F1EFE — e a0,/ (Fd280)= ( 8,000,000—
2%
FE=%F7FE+w- FAL* £38= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
e i*;‘l&-:@:: 0
Pk hip= 1~/8x @ L * gLif= 0
ALY = %2FIFFE — l~/gx %2F ¢ i ¥ gi= 8,000,000 —
%3%
FE=%FWE+m- FTAL* £35= 32,000,000/4+ 8,000,000= 16, 000, 000
¢ A% = 0
Pk hip= 1~/8x @ L% gLife= 0
AL £iE= %3EIFFE — 1~/8x $3F L * gi= 16,000,000 —
54%
FE=3FFFE+v-FxL* £3p= 32,000,000/4+ 16,000,000= 24, 000,000
¢ A% = 0
W gip= 1~/8x = L% Bhif= 0
AL* £ = F4EFFE — 1~/8x $4F e L v = 24,000,000 —
>E B
>EIE 32,000, 000

* 2 10,014, 514
REA ST C R & T L A
*

VAo MR ALY B )=

AX® £= 2EGFE — x14 S giE— 32,000,000 —
PL%ﬁri%%&#%ﬂfﬁJﬁﬁﬁéwﬁ&%J AT O REBAZ BE
gi;?f%%’ﬁ-ﬁ%% Pg*3 7% Fi‘ﬁé;{ﬂr\;},'g#%,ﬂ,]@ﬁ%ﬁ‘%g’rg_ig‘h){

10,014,514=  -2,014, 514

0), 10,014,514= 0.79884056

0= 8,000,000

0= 16,000,000

0= 24,000,000

8,000, 000
8,000, 000=

24,000, 000

FHEFBEL G LT B 4 AR B
f—j$ F_] rg’%"lmo
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23 5L ¢ rgbil508R01 PERLRIEAS R - WRBE L AP Zleep # : 105/08/03
105 % 1% HEILF*ED4232:105/01-105/03 oAk p 8 :105/06/30 i3 = 9
()5 F ~ "R M P4 BRE 4 =14, 900,000

F 1% 3% = 14,900, 000/4= 3,725,000
(DFREF? FrosspEFpe £ Bl 0
QSFRAF P Fr e REF R L B 0
(313 : 0

HHET= 12/ 0x 47 = 0

A% £4F= ¥IFHFE — 1~/8x F1F = L% gie= 3,725 000 — 0= 3,725, 000

FLEFE=FFFE+m-FAL* £%F= 14,900,000/4+ 3,725,000= 7,450,000
(D3 HLH S FF e m%éf%bi“%& 0
QP RAF P Fr o EEF R L B 0
(313 : 0

R EI= 12/ 0x ¢ 27 B 0

AAH EF= F2FFE — 1&/Bx w2Fc A v ghik= 7,450,000 — 0= 7,450,000

FIZHFE=FFHFE+w-FAL T £3p= 14,900, 000/4+ 7,450, 000= 11,175,000

(D%%&ﬁﬂ§ﬁﬁcm%é%%bi“%&' 0
(DFRLFY FroanBEF R L7 Bk 0
33+ 0
WA= 1~/8x & L ¥ gik= 0
FA® b= $3FFWE — 1A/mx ¥3F < 4% mi= 11,175 000 — 0= 11,175,000
$4F G =F FFE - F AL £55= 14,900,000/4+ 11,175,000= 14, 900, 000
(Ua&ﬁ*“?ﬁ;ﬂmﬁéf%bi“%& 0
<mw&aﬁﬁgw'ﬁm%@g%biw+& 0
33t 0
GEEF= 15/Bx 4 B 0
AA T EiE= $4FIFE — 1A/mx ¥4F e 4w mie= 14,900,000 — 0= 14,900, 000
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#2354 5L 1 rgbil508R01 ORI E A T - BIRIEE B AR R 4 #leep g : 105/08/03
105 % 1% $Ei&f* &1 42i5:105/01-105/03 #214 # 0 p #:105/06/30 Fox: 10
DE B
> E = 14,900,000
S AT B 0
& = FIAFHS WU FHR WL 20 NHREFIEFAL)
- 0+ 0+ 0+ 0= 0
AW REF= 2EFH — WHEHE= 14,900,000 — 0= 14,900,000
A TR GER e FAR TRP SRR 0 AP R RFLAI SR SRFFRELH  fAERL LI F]R
FEEEF IR ORI TE cF2EFEN T R RRAIERYE S BE L H A B R o

%1%

g & = 20,000,000/4= 5,000,000

¢ A% gl = 0

kg = 17/gxe A% B = 0

AL £ = H1IFFFE — ~/8x $l1F e i+ gl = 5,000,000 — 0 = 5,000, 000
%2%:

FE=3FFFE+m-FxL* £3p= 5,000,000 + 5,000,000 = 10,000,000

¢ A% gl = 0

Wi hip = 1~/8x> L% gl = 0

AL * £3 = ¥2FFFH — 1~/8x ¥1F e L v gk = 10,000,000 — 0 = 10,000,000
%3%:

FE=3FFFE+m-FxL* £2p= 5,000,000 + 10,000,000 = 15,000,000

¢ A% gl = 0

W EE = |A/mxe A% Bl = 0

AL* £ = %3FFE — |~/%x %1% L% 8f = 15,000,000 — 0 = 15,000,000



(RN S PN

f25% %55 1 rghil508R01 CE LA E A E - SRR B RIS E RPN £ 710 p ¥ 105/08/03
105# % 1% A1 &f &0 4eig:105/01-105/03 Pk p 9 :105/06/30 o= 1l
4%
FE=4FFE +H-F X4 £9F= 5,000,000 + 15,000,000 = 20,000, 000
WEEF = [5/Bxe 4% Bk = 0
AL BE = $A%FE — 1A/mx $1Fc L v g = 20,000,000 — 0 = 20,000,000
(GOBHF T £
%1% :c 4% g 55,192,598 A 4% 56,134, 566
F2F 10 A Bk 0 S E S 0
CRESIEE R ¥ S 0 #Hi 0
F4F e L% B 0 W& 0
B R = 56,134,566 (4of FHB &4 NIFE &9 MR AW LA ETE)
AL b= BERP LV 2EYE - WHER
— 286,400,000 — 56, 134, 566

= 230, 265, 434



EAARTI 4 B Rk ¥

235 35 : rghil508R01 FREPLRI LA - WRAE B AT R A slerp g : 105/08/03
105# % 1% S 1 &f» &0 4eie:105/01-105/03 Pk p 9 :105/06/30 T o= 12
Z o~ - HRRARR Y REEGLD)
(CDAhFRFTRA L B2 % B PR - KNP
AFEBE B SRAFREAF T R 5, 328,025,035 (DD)
T FRTREF R R BBV PR AW 20,159,472 (B3)(3£2)
FRFATR AR FLHEFPE - RIPFE 5,307, 865,563 (E)
LAHFRTRD A Bl 2 Ry
e
RFA T EA IS S g BE &
E 1,706, 518 875, 897 2,582, 415
» % 2,647,134 1,141, 675 3,788, 809
® % 1,097, 216 373, 583 1, 470, 799
3 % 1,783, 247 809, 600 2,592, 847
3 5 3, 287, 157 1, 280, 509 4,567, 666
L% 3,599, 757 1,557,179 5, 156, 936
£ 3 14,121, 029 6,038,443 20,159, 472(B3)
MFRT R S T g > 5 HEPPRE £ = F 81 AxCFd Bhlict 2205 5 B -
(SO ®A T - wIRBFEAIFEDE) = () x 2.22% = 5,307,865,563 x 2.22% = 117,834,615 (seipisw 7 » 3 Hci)
(Z)# # 54 % - &3 § R 2D _5)= (E) x 97.78% = 5,307, 865, 563(E)— 117,834, 615(D6) = 5,190, 030, 948 (3£3)
FHIFFE (GA) = (DI5) xT2% = 5,190,030, 948 x72% = 3,736,822,283 (4ripfsw 7 » 3 =)
275 5 (GB) = (DI_5) x 8% = 5,190,030,948 x 8% = 415,202,476 (4ciiisw #7T » 3 ki)
HFHR3TEE(GC) = (DI_5) x 9% = 5,190,030,948 x 9% = 467,102,785 (4ciiisw #71 » 3 ki)
478 (GD) = (DI_5) x 5% = 5,190,030, 948 x 5% = 259,501,547 (4rpfsw 7 » 3 )
57 8 (GE) = (DI_5) x 5% = 5,190,030, 948 x 5% = 259,501,547 (4rpfsw 7 » 3 flcx)
$#67F 3 (GF) = 5,190,030, 948 — 3,736, 822,283—  415,202,476— 467,102, 785— 259,501, 547— 259,501, 547= 51,900, 310



FAARTIE Y & R e F

f2 3 R gL . rgbilb08R01 v %5 PRI LA B- IR 8L AP REHP 4 e p Hp o 105/08/03
105 % 1% .Zéé:ilﬁdﬁf?*i " 4232 :105/01—105/03 A p #:105/06/30 3 = 13
(E)%‘ﬁ’ﬁ% I,L#ﬂﬁl— hz B iEAe
ifa 1#£1(zx4)(SD) «ﬁ‘) #£2(3x5)(S2) #F] #£3(z26)(S3)
95# %4% 3 98F %3 LREERY LHIERHE AL

ik FLRRERLFAH B R G LV RS S5 AR
TEYR 96Q1+97Q1+98Q1 104#2" 104#1~3*

EAA Y 2 % é‘-?v{i»%g % ’%f%—lé
. LR TR SR T Py B2l % G Fl O RFAE R3S B3 %

(Ail) =(Ail/ X AID) (Ai2) =(Ai2/ X Ai2) (a) (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ X Ai3)
3 3, 748, 499, 441 28. 8812% 7,644, 989 33.4012% 921, 374. 086555 28.9803% 29.5027%
% 1, 545, 478, 864 11.9075% 3,603, 314 15. 7430% 416, 633. 115124 13.1045% 13.3407%
¢ F 3, 528,900, 120 27.1892% 4,528, 228 19. 7840% 831, 820. 891823 26. 1635% 26.6351%
2 % 1, 966, 439, 444 15. 1509% 3, 383, 814 14. 7840% 459, 439. 961013 14. 4509% 14. 7114%
3 A 2,189, 713,132 16. 8712% 3,728, 027 16. 2878% 493, 752. 396525 15.5301% 15.8101%
A F 56, 296. 548781
I3 12,979, 031, 001 100. 0000% 22,888, 372 100. 0000% 3,179, 316. 999821 3,179, 317 98. 2293% 100. 0000%



#2538 5L ¢ rghil508R01 FRLRTE A% - BIR5 L0 EFRERP £ zieep d 0 105/08/03
105# % 1% BEAKFHE T A2ig:105/01—105/03 itk p #:105/06/30 7 = 14
2 BAGET(S4)
i FERP BN FAEFEFRE AR I (DL
FEOR 104#1-3"
gl ¥ ¥ EAwEF
o FAEF £ () #& e  EAREFTRRY Hedse 152 Y fahdd 5
() (r) (Ail) (Aid)
Grd)  =AiDx(HpE4EE)  =(Aid/ SAid)
£ -0. 003502 0.027986  -0.031488 2 0.00 3, 148, 499, 441 3, 748, 499, 441 29.1017%
A% -0. 020250 0.017794  -0.038044 4 0.00 1,545, 478, 864 1, 545, 478, 864 11.9984%
v R -0. 018383 0.014338  -0.032721 3 0.00 3,528, 900, 120 3,528,900, 120 277, 3968%
2 % -0. 024187 0. 017565 -0. 041752 5 -0.05 1, 966, 439, 444 1,868,117, 472 14.5032%
® B -0.019817 0.010629  -0.030446 1 0.00 2,189, 713,132 2,189, 713,132 16.9999%
I3 12,979, 031, 001 12, 880, 709, 029 100. 0000%
4 #5(328)(S5)
itk FET-FTEATHEMES RAG A0S Fivle, X
PR 10411 "
EAWEF R RS
% Fp RSt B e EAEEFRE b 15 2 FF N (Ai5)
(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p 1551 Ef-)  =(Aid/ X Aid)
: A 0.003265 3, 748, 499, 441 3, 760, 738, 292 29. 0469%
* 0.008249 1, 545, 478, 864 1,558, 2217, 519 12. 0353%
¢ -0. 016732 3,928, 900, 120 3, 469, 854, 563 26.8002%
a2 % -0. 002084 1, 966, 439, 444 1,962, 341, 384 15. 1566%
® B 0.002846 2, 189,713,132 2,195, 945, 056 16. 9610%
I3+ 12, 979, 031, 001 12, 947, 106, 814 100. 0000%



25 5L 1 rgbil508R01

105# % 1%

oAk p 8 :105/06/30

ol
—

R

T

p g

: 105/08/03

15

(I)aAFHE 125 50 %

2% AR 2L B3 % Ve $E5 ) %
i 28. 8812% 33. 4012% 29. 5027% 29. 1017% 29. 0469%
* % 11. 9075% 15. 7430% 13. 3407% 11. 9984% 12. 0353%
R 2. 1892% 19. 7840% 26.6351% 27. 3968% 26. 8002%
2 % 15. 1509% 14. 7840% 14.7114% 14.5032% 15. 1566%
% B 16. 8712% 16. 2878% 15.8101% 16.9999% 16. 9610%
[ 3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(F)E A Tdpthb TR A v I H A e S ] A pERGE) !

F1E 46~ pe s flpTEE ()=

ptR6iEE (CF)— o - F i gEs 1+ 81~ 75 554 (M)

= 51,900, 310 — 10, 913, 489

= 40, 986, 821
A T - FFEEE IR T § F P TF e Bl AALIEBIATIEE
o 0.87241133 32,202, 044 4,108, 620
i 0.90538209 20, 484, 968 1,938, 247
v 0.90337434 31, 481, 426 3, 041, 910
E 0. 97498654 52, 916, 394 1,323, 618
® B 0.97683370 21, 630, 566 501, 094

3t 158, 715, 398 10, 913, 489(M1)



FAAmTIn Y & R e ¥

f2 8 R gL . rgbilb08R01 v 51‘55 PRI LA B- IR 8L AP REHP 4 ZIerp #p 2 105/08/03
105 % 1% NN 4 %": * & 7 4=37:105/01—105/03 & p #:105/06/30 B = 16
(Z)EBHA %- LIFEMRBLITFBI2)=%1FFECat $1ZTFFEC $1EFEGet $1FFECA F1FFEGet ¥ 1F5FEGE
75 (G a) 77 & (Gb) g ¥ (Ge) 75 8 (Gd) TN (Ge) g & (Gf) % %35 5 (BD2)
AT =GAxdp tR1 4 5 =GBxdp w24 & =GCxdn &3¢ 3 =GDxdg 54 & = =GExdp 155 ¢ 5 = Ndpthl 4 5 =(Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(GT)
3 A 1,079, 239,117 138, 682, 609 137,807,933 75, 519, 362 75, 377,155 11, 837, 486 1,518, 463, 662
P 444,962, 113 65, 365, 326 62, 314, 781 31,136, 034 31, 231, 790 4, 880, 506 639, 890, 550
L 1,016,012, 084 82,143, 658 124, 413, 294 71, 095, 120 69, 546, 934 11, 143, 989 1, 374, 355, 079
3 e 566, 162, 207 61, 383,534 68, 717, 359 37, 636, 028 39, 331, 611 6, 209, 872 779, 440, 611
% & 630, 446, 762 67, 627, 349 73, 849, 418 44,115,003 44,014, 057 6, 914, 968 866, 967, 55T
o3t 3, 736, 822, 283 415, 202, 476 467,102, 785 259, 501, 547 259, 501, 547 40, 986, 821 5,179,117, 459
(M2ELF LA ®RTRE
%l EAA T R P ERA B EASE BEASE £
1042 %1% 1,454, 244, 098 613, 915, 100 1, 327, 556, 548 753, 201, 176 835, 478, 369 4, 984, 395, 291
%2% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0
& +(BD_104) 1, 454, 244, 098 613, 915, 100 1, 327, 556, 548 753, 201, 176 835, 478, 369 4, 984, 395, 291
106& %1% 1,518, 463, 662 639, 890, 550 1, 374, 355, 079 779, 440, 611 866, 967, 557 5,179, 117, 459
2% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
%4% 0 0 0 0 0 0
& 2+(BD_105) 1,518, 463, 662 639, 890, 550 1,374, 355,079 779, 440, 611 866, 967, 557 5,179,117, 459
TR R F 4.42% 4.23% 3.53% 3. 48% 3. 77% 3.91%
TP E R F= (10b# > & A~ %HIEE (BD_105)/ 104# > # ~ %3 & (BD_104)—1) x100% °



(RN S PN

#2358 %%, : rgbilb08R01 ¢ i,‘;? PRI LA B- IR 8L AP REHP 4 sl p g . 105/08/03
10b# % 1% HEILF*ED 432:105/01-105/03 1%+ #0k p #p:105/06/30 I3 E 17
=
Loy T1058 & @ F P LRE- RINFIFE A e St d ) PP

LRFLEHEVERS FULREFRTRT U FoeE 0 R FRBTHLBRP PR GBAIR LG F AL 52,220

3.

4.

A3

Hep7 2 %R E § 37, T8%E (735 & A fie o
;@é’hg\‘&ﬁ‘&l HEhr % —%PR%?E%ZQ%F“ \;17—“2%55:1 i fv“ﬂkaKFmFKig‘%%“/\l‘IP &E(Dl)
TEE PRI IE(DI_H)= A K isp ‘Ep— ﬂk“"F’“FRﬁ&P?}i;‘ St p IO — LA F - SIRBIEE R
dpthl P 95# 54F 1 98EF 53F 4 2 LR EZFE »];;)\1;'_"" § &
(DAt 22 R EFRIFEAID 22 AL FEFTRIFE L B(IAID
()i p 21052 % 1% 1 96Q1+97Q1+98Q1F & *c ‘,; ; 105 % 2% 1 96Q2+97Q2+98Q27F £ 4r i,

105# % 3% : 96Q3+97Q3+98Q3F & #v & 105# % 4% : 95Q04+96Q4+97Q47F & +v 34 o

RS Seb SR S NS R
(D6) *

LAptR2 é?p—iﬁPﬁﬁpH;%A vl

DA+t w2 &R P45 v (Ai2) 22 P X EARLERY “44 v e U(ZAID) »

(2)i5 DEORLRRER Y NSO S R R AP TR (5% SR Ok

LRI ERYF AL /»\‘Sp*cf««ﬁxx%é@_& &

(DA 2 8% 2 &AL 2w f = &Lﬁﬁﬂm):»4:Zéaiﬁkwﬁ<&§aﬁygwﬁaﬁmﬁ L(ZAi3) -

()i BHP 1 B % ”9”%WWﬁT¥*&?—‘lﬁ%ﬁ%%@%'&%@ﬂfﬁ[ﬂa ENT (HEAH %)ﬁl);e§§,
BERA R AR HEFRRATE] B B R B R0 20p B LY e E O?%/k&’”#% CRF =0k

SRR <1>‘*ﬁ—i~*ﬂ=ﬂﬂim*%“&($)(p) PP EF AN RRFAE() DY EF R LN &f;ﬁ—kﬁw“ (a%) =% tops &

?1 Fod(a)/ T+ I‘”Iﬁ??ﬁ”‘ T »Tﬁ«&(a) OS R R L) A g: —«ﬁ’v“ (MH=%t%T*H m];aé«f;; BRF g F(Tak) 0 KO E L ERF

gf—kﬁv fEE(KD=%%*% mﬁ% J]* = ot (T)/}_@z]ff (p) > <B>deig K F 12 > AT R ¢ T?pii.%%igtiﬁfﬁ(m):gag AT)?&

KD/ 87 ® 5% 4 GeF = e e @ (SKD -

A

AR E R A F AR F(DEFR T B EF(DL(F)

(DRSS e T2 B2 b bmBAE -«
() A A FAEF (p): Mg &E,—"‘ID( Y PE 2 T ZHEEAEHPE) i (104235 /1038 R B ) —1 -
() F 7t * ghded £ 5 (r) ¢ (1043 iﬂ' #FR T BA/103F B fﬁf/ﬁ: # o mEi)-] -
<@*$”~*ﬁ”“ﬁ’§% Peg g FROFRL AR AR —@Wﬁiéﬁ%%?*%%(é%%?%&wwé%%&%%iﬁﬁﬁ’
BE LG (RErgBO) F e FFRRERAE R H L FRRDBY S
(5)1\;5,1 tredptko EES] *Em 25%m) o (pr)A 4 chk+ EP > HEZ L300 pE L0 B8 0 EE445%: (pr) A2 hd ) @E?
HE M08 rE A 302 %8 o RS-0 2L m ik - & 22 BB B0 -

#ﬁ*%i—5 é‘a‘"’_""i F%Q?Fpk’iﬁ-ﬁ wafj'% *r’"%FW@:J § &

(DAF P 28 R LmED Fxg Ao ? %égwgdg,_ﬂ_ AR LT AN R ARES ARG AP %ﬁgxgy}g,g o

()i Ewm (T & A F LMD %A vlic) 2 FHRREY Prdneped T2 A i o 3% 59 3Kk o
rﬂ?”*J‘?**ﬁﬁﬂi%%ﬁﬁ%mﬁkf%ﬁ;i%ﬁ§z«ﬁJ T RE S L Jp

()& A% & R4 ?pﬁﬁ&rafgwﬁgzig\’xkx@_? % v ?sgmgt(ig\‘sp FREETH T ¢ 454 v #2310, 000) -



fFEd AR IR P & R e ¥
BN kA AN R PRI BEA o £ % %R "3‘5 N P £
A& P E D A4iz:105/01—105/03 e # 0 p E:105/06/30

“
T
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=
o

: 105/08/03

25 5L 1 rgbil508R01
18

o
105# % 1% i

R
\
\

DEAwHemEs F2g vy FEg(F) hikdi 2RTHE
DA T 8D HA g Ao ) FErl > 2RIISE
W AR B A g A v ¥ %55F3;¢£4'>—£@€]i”* oo %ﬁémﬁrﬁfi Foo AT % E(dr _peop)
=-5%(m)*( & #RELD F = A v H/EA RS A T e
MRS R AEE AT %ggmgtgkﬁ_,’ < rREFAC ggmﬁzﬁai\' » 2R R E(dr_peop) & 0 (m) e
KEsmgs giod FEaLFo0sme Firmm AREn0-F -
DR T EIRED HAEG A0 F G 2RTIEE
Xpﬂﬁﬂﬁiﬁ&rﬂ§ﬁ&¢mﬁ> TREF A FE R £ S LR % (dr_peop)
=+5%(m)*( & #R4LF T h%ﬁ/‘ /A E 'Hfﬁ/‘ v e
MRS FAFE gAY %?W&* X C2REFACY FEEAIL S LG RiEE(dr_peop) 5 0 (m) °
WA FRAEE A TP %’s’ga?:,\. HLO0R & %gﬂ-’zﬂiﬁg HiE@E0tsy o
oA T E D KA G AT FE (4 R5) 2 E{-( X dr_peop)
=440 % X L R4S % B (dr_peop) e
WA EF23 B nEnEEP Lo
9.#;11‘%63r%51’~““?F?“Dﬁa%’%ﬂﬁﬁﬁh
(DF FHEpF > Tim, 20 FERRAT FFRELFhe ﬁit’“ﬁ%fi—ﬁk‘?”’“ﬁ%ﬁ” CFEwRT -
FHEE O R IBRFEFEIC EA R - F E S EE A NE —J«l’b s Bl A A A e
(2)i b= At s > FHEFE &G B4 Bl #ﬂlwwﬁ%§4%ﬁ%&$ﬁM~%%§$?%ﬁEJ$J@m%l B B ARl
TSR ERE o
(3)igizm @
a. WIMT B GEF A TS FEETLEA D P FE R A0 2L R A2 PRt i R0 Ta0Y R F R R Y gl s (7 #20)1048 2
FE 9 gw;?s)%?ar BE#c 2 1&3;5—%‘ o
bh.ppEHsd ?grw QI F R TR L Foed S RBERPRERBT R RTEL - S kR e
10. 71 & &iﬁ*}?%—%ﬁ?ﬁ— EVLRERE AL D B LS FRGIEHIF AL BAARSLT

(D)*105& $r ELBm o THEFL0L AT 0 20 Bl D (A EF 30020 F% " BrETFEf S E2AFHIESE o
(it it fgER G e ARERASE B3 LFASES T3 EF 230024 F ) £ bl ;é_i LRIEE AL FIHA L 050 e



WA ARTIIN Y LB R %
2 %55 1 rgbil508R01 CEP BRI LA T BRI B A AR 4 s10p 8 105/08/03
1052 % 1% %E4 &% % &7 435:105/01—105/03 P p #:105/06/30 o= 19

T - BJRFEE A R EE2
Lo- BRI W F P S 2 2 b Bl 7 3 TR A Red 2 R R

i&% A e e gk ik PR o ghik poAR R
-k A% 1, 035, 912, 554(BF) 508, 841, 370(BG) 411, 381(BJ) N
2= H A 406, 334, 978(BF) 237, 211, 220(BG) 61, 350(BJ) N
7 ®AE 937, 297, 311(BF) 462, 435, 272(BG) 58, 417(BJ) N
4-3 %A T 472,104, 580(BF) 283, 059, 273(BG) 74, 307(BJ)
5% B 532, 851, T98(BF) 305, 255, 104(BG) 34, 210(BJ)
6-4 % 4 % 60, 976, 811(BF) 30, 954, 429(BG) 5,417(BJ)

T-&3+ 3,445, 478, 032(GF) 1, 827, 756, 668(GG) 645, 082(GJ)



AT LB R E

#2358 85 : rgbil508R01 PEMBRIL AR - RIRBE L A RRE RPN 4 7187 p 8 105/08/03
1052 % 1% BEAEZFr & 4237:105/01—105/03 i £ 0k p 8 :105/06/30 7 = 20
2. - IRFEFEE B H £ = [AEE A T - BIRIEE BE(BD2)
— & A - PRI T2 B (BG)
— LA %P RPIEEBD]
SRR e - HORFAP 2565 gkl (BF)
40 % =[ 1,518,463, 662 — 508,841, 370— 411,381 1,/ 1,085,912,554= 0.97422404
AEAT =[ 639,890,550 — 237,211,220 — 61,350 1,/ 406, 334, 978= 0.99085238
P EAF =[ 1,374,355,079 — 462, 435,272— 58,417 1,/ 937,297,311= 0.97286248
%A% =[ 179,440,611 — 283,059,273 74,307 1,/ 472,104,580= 1.05126502
% BA~% =[ 866,967,557 — 305, 255,104 — 34,210 1,/ 532,851,798= 1.05409843
L®A% =[ 117,834,615 — 30,954, 429— 5,417 1,/ 60,976,811= 1.42471814
RRE S S G ) = [4c 3 (5 A F - SR E 258 (BD2)

— el w2 2B (BG)
— Aoihp Hr9ghi(Bl)]
S Av i - SRR B b 2 gk B (BF)

=[ 5,296,952, 074 — 1,827,756, 668 — 645,082 1, 3, 445,478,032= 1. 00669640



fFEd AR IR P & R e ¥
- MPEE R AR WP 4

25 5L 1 rgbil508R01 PERZA ¥
? 423z :105/01—105/03 it g2k p #:105/06/30

1052 % 1% #higpr

-
—
T

p o 105/08/03
21

=
il

4.7 % TR E(F 7 FRFRD B Hied 2 7 % ’zi‘_: i)
= [#BEEA T - RIRIFTEE 337 (BD2)
VAR 3T 3 &%@%@&(BF)
+ A R 26 g (BG)
+OAFRFAT R BPI8EBD)]

Fa5% =[ 1,518,463, 662 1/1 1,035,912, 554+ 508, 841, 370+ 411, 381 J= 0.98271923
A®A® =[] 639,890,550 171 406, 334, 978+ 237, 211, 220+ 61,350 ]= 0.99422474
"R A% =[ 1,374,355,079 171 937,297,311+ 462,435,272+ 58,417 ]= 0.98182877
B RAF =[ 779,440, 611 171 472,104,580+ 283, 059, 273+ 74,307 ]= 1.03204612
® &4 % =[ 866,967,557 171 532,851, 798+ 305, 255, 104+ 34,210 ]= 1.03439331
L®A% =[ 117,834,615 171 60, 976, 811+ 30, 954, 429+ 5,417 ]= 1.28169349

5. 2% TIOBME(T FFRT R L FocE S PP
=[ 5,296, 952, 074 1/1 3, 445,478,032+ 1,827, 756,668+ 645,082 ]= 1.00437482

6. FrLZRAFETIERE
=[Sl BFE L T - BIRBTFERIEBD2)+ b v s+ ST REFT S+ %% FRH R R & %fé’*ﬁ’”” 8 £37(B3)]
YARIE X ﬁURzH".“"/ w B (GF) + 4o s % P2 2hi e B (BO) + v 84 % p P98 8B+ &3 e g
+ TR R RL S R GREVP (PR 2 LR R (B2)) ]

=[ 5,296,952,074+ 56,134,566+ 5,338,105+ 20,159,472] [ 3,445,478,032+ 1,827, 756,668+ 645,082+ 55,192,598+ 20, 159, 472]
= 1.00548721

HIEERTY LS FRTRF PRI R LT dFApLY f%iﬁs}%ﬁﬁ‘*%r}%?%ﬁ%ﬁ%@r“ FRAZAREST

VRURET AR TRV ‘Hz%&“%%‘f*$%?+ PR AP NRERIR AT AT
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